

奥克半月刊

○主编：朱建民 ○副主编：董振鹏 仲崇纲 ○编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
○主办单位：奥克集团股份公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



第4期

2016年2月29日
(总第219期)

热烈欢送 全国政协委员、奥克董事长朱建民
赴京参会圆满成功！

赴京九载参政议政光辉路
满腔热忱肩负使命启征途

第十二届全国人民代表大会第四次会议
政协第十二届全国委员会第四次会议
分别于2016年3月5日和3月3日在京开幕

日本丸红携乙稀厂家日本东燃新春来访奥克扬州



本报讯 农历正月十六，新春伊始，日本丸红株式会社携日本最大的乙稀出口厂家东燃化学到访扬州奥克，给奥克送上新春的祝福，为奥克扬州新的一年跨越发展助力。乙稀事业部总经理、扬州奥克副总经理潘瑞升热情接待了客人。

三方对2015年的合作

进行了全面回顾，表示感谢各方在过去一年内给予的支持和帮助，同时对2016年的合作充满了信心，相信新的合作模式必定会带来新的收获和惊喜。东燃化学烯烃部课长黑沼先生充分肯定了奥克在2015年全球经济如此不乐观的情况下，秉承良好

稳定需求，受到日本乙稀厂家的高度认可，也是东燃在2016年给予奥克增加乙稀供应的重要原因之一。潘总表达了对东燃公司和丸红的感谢，并向各方介绍了奥克“十三五”规划的发展方向，希望能进一步拓宽三方更深领域的合作。

(扬州奥克 周小雷)

日本昭和电工与奥克共话未来五年发展



本报讯 日本昭和电工化学品部长福田先生于2月25日莅临扬州奥克，与奥克股份副总裁、扬州奥克总经理董振鹏共叙八年之缘，共同展望未来五年乙稀合作。

昭和电工在乙稀还是非常紧缺的2016年，增加了对扬州奥克的合约乙

烯定点供应，这是昭和电工过去五年来首次新增乙稀客户，同时昭和电工也承诺未来五年保持对扬州奥克的供应。会谈期间，董总向客人介绍了奥克2015年的经营情况和未来五年的发展规划，并就乙稀下游衍生品开发、企业在汇率风险管理、近期大宗商品走势等交换了看法。福田部长对奥克在经济大幅波动的2015年能取得行业领先的开工率和市场地位给予了充分肯定，并表示未来会强化与奥克的合作。

奥克与昭和电工合作源远流长。福田先生在8年前还是昭和电工一个装置车间负责人时，与董总在日本相识。相隔4年后，福田先生调回东京总

部，董总在东京与福田先生二次相聚，双方首次洽谈乙稀合作，随后2年，董总与福田先生分别又在泰国、韩国和欧洲数次见面并深入交流合作事宜。福田先生谈到，过去5年，有好多中国客户都希望和昭和电工在乙稀供应方面进行合作，但最终昭和电工选择奥克，是因为福田先生非常欣赏奥克在环氧乙烷下游衍生产业的核心竞争力，以及过去一年奥克作为行业标杆在开工率、市场占有率等方面的产业优势，同时也敬佩董总的魅力和与董总的深厚感情。他感到，企业与企业的合作，更多的是人与人感情桥梁的搭建和信任的深化。

(扬州奥克 周小雷)

管理中心召开2015工作总结和2016工作计划会

本报讯 2月24日下午，管理中心在股份第三会议室召开2015年工作总结和2016年工作计划会，总裁班子、管理中心全体人员参加会议。

会议由管理中心总监高雪夫主持。高总首先做管理中心整体工作报告，之后管理中心所属的规划发展、人力资源、党群部、风控法规、信息服务、媒体宣传、监察审计等部门依次作报告，介绍本部门2015年工作总结及2016年工作计划，同时领导班子成员分别对各个报告的架构及内容进行点评，发表意见。

总裁朱建民在总结中表示：管理中心属于领导班子的幕僚机构，领导班子对其高度重视，因此邀请班子成员参加并听取了管理中心各部门的报告。今年公司的中心是以提质增效为重点，要求管理中心要围绕十三五规划目标，突出重点工作。管理中心在2015年完成了整合工作，形成了一支有创造力的团队，通过这个会，对2016年的管理中心的升级转型是有帮助的，同时朱总也感谢大家在过去一年所做的工作，并期望管理中心在领导班子的全力支持下群策群力，取得更大的成绩。

(媒体宣传部 常晚雪)



辽宁新闻专访（两则）



本报讯 2月24日，辽宁电视台新闻部记者根据国务院提出的“大众创业、万众创新”的号召及辽宁开展“双创”活动所取得的成效，专程来到奥克，针对我公司科技创新自主研发新项目，产学研联手打造精细化工信息、技术新平台情况，向董事长朱建民进行了专项访谈。

(媒体宣传部 王惠荣)



本报讯 2月26日，辽宁电视台新闻部记者来到奥克，对全国政协委员、董事局主席朱建民进行两会前委员专访。朱总针对奥克技术创新、产业调整、项目开发与合作等采访主题进行了专项阐述，同时对今年两会个人关于国家和企业创新驱动与转型升级提案中相关建议与期望进行了说明。

(媒体宣传部 王惠荣)

摩贝化学王征董事长到访奥克

本报讯 2月16日，摩贝化学董事长王征一行莅临奥克，副总裁宋恩军、广东公司总经理梁军、管理中心总监高雪夫及信息服务部部长侯奇峰、辽阳公司总经理助理王春生进行接待。摩贝化学

是全国最大的化学品电商综合服务平台，此次王董事长一行为了寻求合作到访奥克。宋总介绍了奥克的发展情况以及我公司的信息化相关需求，双方就互联网信息化业务进行了充分的沟通。

(媒体宣传部 常晚雪)



Http://www.oxiranchem.com 电话：0419-5163828 本报信箱：oxwenxuan@163.com

奥克药辅乙氧基化装置一次试车成功

本报讯 2月29日注定是一个不平凡的日子，它是奥克发展史中又一个崭新的篇章，因为这一天我们迎来了奥克药辅项目的开车成功。

“成功啦，成功啦！”外循环装置开车成功啦！下午5点，随着取样结果的报出——PEG400，平均分子量398，奥克药辅聚合车间传来阵阵的欢呼声。我也有幸身处现场，发现已经有很多人聚集在车间里了，生产部长田大鹏高兴的说：“盼了这么久，终于成功开车了，真的很高兴。”

奥克药辅项目2014年8月18日动工，历时1年有余，2016年2月28日8下午，奥克药辅迎来了第一车环氧乙烷。从上午开始，生产部人员基本到位，紧张的调试、检查工作让所有人迅速进入备战状态。生产副总刘世辉亲自带队，对装置管线进行最后的巡查，确保万无一失。2016年2月29日终于迎来了开车的时刻。“目前，开车情况顺利，今天预计能完成聚合——GMP两车间的联动，完成灌装。”奥克药辅项目的负责人刘世辉副总经理介绍到，紧接着他又说道：“奥克药辅的成功开车，离不开兄弟部门的支援。感谢奥克药辅全体员工，感谢各位领导，感谢各位专家夜以继日的鼎力支持，保证了今天的顺利开车。”

集团总裁朱建民在开车现场表示，“集团公司已经有丰富的成功开车经验，但是我们仍然不能掉以轻心，始终还是保持紧张、认真对待。奥克药辅全部开起来，年产万吨，这不仅对奥克药辅来说是个好消息，这也是集团调整优化产业布局重要一步，我对奥克药辅充满信心，希望大家鼓足干劲，勇往直前！”

(奥克药辅 王彦鹏)



本报讯 2月24日，仪征市政法系统干警60余人，参观考察奥克扬州公司，公司副总经理兼EO\EOD生产厂厂长孙绍强、EO装置副经理沈阳等领导热情接待了公检法的干警。

“开放办公司，共建又共享”，加强横向沟通，吸引更多的机关干部和市民了解奥克，支持奥克，这是扬州公司“开好装置、提高效益”的又一举措。扬州化学工业园组织机关干部、市民代表走进园区，奥克扬州EO\EOD生产厂是参观的一个重要节点。60余名干警在厂区奥克扬州中控室，看到现代化的化工设施，听取了公司负责人的介绍，了解到厂区装置投资20亿元，仅环保硬件设施就达到3700余万元，安全硬件设施达到9300万元时，无不感慨地说，奥克扬州安全环保真正是放在第一。当他们进一步了解到奥克扬州承担社会责任，在仪征招聘241人工作，招聘6名残疾人工作，与周边肖山、农歌村、社区环保共建时，啧啧称赞奥克“共创共享”企业文化的魅力。（扬州奥克 胡伟）

参观政法系统干警参观奥克扬州公司